Matematika B3, BME TTK mérnok-fizikus szak, 2. zh. 80 perc. 2006. december 1. A

X =3x+ay
1. Vizsgélja az . +3 autonom differencidlegyenlet-rendszeatv@los paraméter). Vazolja fazisképét
= x+3y

az a=-1, a=1, illetve az a=16 esetekben. Oldja meg a%(0) = 0, y(0) =1 kezdeti érték feladatot az
a=0 paraméter értékre a Laplace transzformacio segisbdb pont/
Tanulmanyozza az alabbi differencidlegyenlet-reedsx =y = Z =0 megoldasa Ljapunov stabilitasat.

X =-3sinx + xy? tanz - 2ye* +sinhz, y=-7tanx -8y +sinhz, z=4In(1+ x) + 4arcsiny — 3z. /4 pont/

Legyen egy f derivalhaté komplex fliggvény valos réseéX,y) =1— Hatarozzuk meg a

X2+y2'

képzetes részt, ha tudjuk, hogl(—1) =1. Szamolja ki a§ f(2)dz gorbementi integrél értékét, ha
14

V. |Z| =1. Hatarozza meg aD = {Z‘ Imz=0, |Z| Sl} tartomany képét azf leképezésnél.
/ £ (D) =7/ /6 pont/

: . e’
4. Szamitsa ki azcosl(l IT) + In(— e) + (\/5 - I)6 + ii; —dz kifejezés pontos értéké4 pont/
|2=1

Sok szerencsét!



